

疆首家農村商業銀行獲批

香港文匯報訊(記者 趙會芳, 實習記者 張晶、李夢莉 新疆報道)記者從新疆維吾爾自治區銀監會獲悉,經過近1年的準備,天山農村商業銀行股份有限公司於1月10日獲得銀監會籌建批覆,成為新疆首家農村商業銀行,有望於今年上半年掛牌營業。

作為新疆首個改制的農村商業銀行,天山農商行樣板示範作用明顯。根據籌建方案,天山農商行擬募集股本金20.5億股,其中,企業法人144家,認購股份13.86億股,佔總股本67.63%;自然人發起人共2458戶,募集股本6.64億股,佔總股本32.37%。實現了股權結構多樣化、投資主體多元化。

服務三農市場定位不變

新疆農村信用社是銀行業體系中服務縣域經濟、支持「三農」發展的主力軍。數據顯示,截至2012年末,新疆84家農村信用社存款餘額達1857.63億元(人民幣,下同),貸款餘額達1174.83億元,存貸款市場份額在新疆銀行業金融機構中均位居第一。

據了解,農信社改制農商行後,「立足地方,服務三農、服務中小企業、服務縣域經濟」的市場定位不會變。改制後的天山農商行將從「大三農」視角出發,加大對城鄉一體化、城鎮化建設和現代農業等項目的信貸支持力度。



■農村信用社全力支持「三農」、服務「三農」。圖為吐魯番農民享受豐收的喜悅。

目前,新疆銀行業金融機構在網點佈局上呈現出從縣以下區域撤退,向較大城市集中的趨勢。同時,由於新疆中小金融機構發展滯後,新疆各地縣和縣以下的金融服務出現真空地帶,民營經濟和小企業失去了金融支持的主渠道,造成新疆農業和農村經濟嚴重「貧血」,深化新疆農村金融體制改革箭在弦上。

根據新疆農村金融改革步調,新疆農信社率先啟動了農村信用社改制農村商業銀行的工作。即將以及正

在改制的農村金融機構達到12家,這標誌著新疆農村金融改革逐漸步入「深水區」。

改革漸步「深水區」

目前,新疆農村金融市場有農信社、村鎮銀行、農民(戶)資金互助社、農業銀行、農業發展銀行、郵儲銀行以及小額貸款公司。若再加上農村商業銀行,將呈現多種金融機構並存發展的現狀。

洛陽產業集聚區 增150個項目

香港文匯報訊(記者 朱娟 洛陽報道)記者從河南省洛陽市發改委獲悉,洛陽市今年將進一步提高產業集聚區發展質量和速度,盡快在機械製造、軸承、石油化工、鋁加工、鈦材料等領域形成集群優勢,確保產業集聚區內新開工億元人民幣(下同)以上主導產業項目150個,其中10億元以上項目30個。

據悉,《2013年洛陽市產業集聚區提質轉型發展實施方案(徵求意見稿)》日前已經公佈,明確了洛陽市2013年產業集聚區發展目標:2013年洛陽市17個產業集聚區完成固定資產投資1200億元以上,同比增長30%,佔全市的比重由40%提高至

43%;力爭實現規模以上工業企業主營業務收入3750億元以上,同比增長25%,佔全市的比重由55%提高至63%;新增從業人員3.5萬名以上。

產業集群規模不斷壯大。圍繞10個特色產業鏈,抓好20個龍頭企業、200個重大項目,形成6個營業收入超百億元的產業集群、13個營業收入超百億元的產業集聚區。戰略性新興產業加快培育。戰略性新興產業項目佔新開工工業項目的比重在30%以上,高新技術企業營業收入佔產業集聚區規模以上工業企業主營業務收入的比重由28%提高至35%以上。節約集約水平明顯提升。綜合服務功能全面完善。

贛州建千億稀土產業群

香港文匯報訊(記者 陳融雪、吳文倩 江西報道)近日,素有「稀土王國」之稱的贛州市在今年的政府工作報告中提出,打造中國南方稀土大型企業集團,形成鎢和稀土產值超千億元的產業集群。

據贛州市政府工作報告介紹,去年該市稀土、鎢等戰略性新興產業預計實現主營業務收入680億元,增長兩成。今年,贛州將開展稀土專項整治,推進稀土行業整合,以贛州稀土集團公司為主體,打造中國南方稀土大型企業集團。推進稀有金屬期貨交易中心建設,打造贛州稀土、鎢交易

中心和集散中心。加快建設稀土產業基地、南方離子型稀土戰略資源儲備中心。

據悉,贛州擁有全國近五成的稀土礦產資源,在此前工信部公佈的稀土產業准入企業名單中,贛州市有十家企業入選,佔據全國准入企業名額總數的28.6%。上市公司中,贛州本地企業章源鎢業有望最先獲益,江西銅業、中色股份等相關企業也值得關注。此次建設南方稀土大型企業集團也被視為贛州市加速稀土整合步伐,提升稀土產業話語權的強勢信號。

江西貸款增速居中部首位

香港文匯報訊(記者 陳融雪、吳文倩 江西報道)近日,記者從相關部門了解到,2012年全年江西省金融業呈現「穩中有進」的發展態勢,金融機構本外幣各項貸款餘額為11080.15億元,比年初增長19.12%,年度貸款增速首次躋身全國前十,位居中部六省首位。

去年年末,江西省金融機構本外幣各項存款餘額16839.02億元,同比上升0.06個百分點。其中,個人存款餘額為8570.74億元,比年初增加1393.17億元,同比多增358.49億元。與此相對比,去年全年江西省金融機構本外幣各項貸款餘額為11080.15億元,比年初增長19.12%,增速在中部六省排名第一,在全國排名第七,這是江西省年度貸款增速首次躋身全國前十。在個人消費貸款方面,個人住房貸款餘額比年初增加287.83億元。全省中小企業貸款餘額為4460.36億元,佔全部貸款的40.26%。

西安10月首辦西部名牌博覽

香港文匯報訊(記者 熊曉芳 西安報道)首屆「中國西部名牌產品博覽會」將於今年10月在西安舉行,屆時將有來自西部十二個省、直轄市、自治區的名牌產品參展,本次展會將成為目前西部地區規模最大、名牌產品最齊、產品質量最好的品牌薈萃博覽會。

陝西省名牌戰略推進委員會辦公室主任、陝西省質量技術監督局副巡視員、2013中國西部名牌產品博覽會組委會主任王曙曉在名牌產品博覽會新聞發佈會上表示,展會旨在增加名牌產品傳播度,提升名牌產品影響深度,達到推動西部經濟區域協作,加強東西部名牌產品交流與合作。

陝西省質量技術監督局質量處處長、2013中國西部名牌產品博覽會組委會主任宋藝光介紹說,所有參展名牌均需經過嚴格評定,質量達到國內或省內同類產品的先進水平。展會將於今年10月11日至14日舉行,面積達3萬平方米,展位超過1600個。

深海空雙港客貨吞吐齊增

香港文匯報訊(記者 郭若溪 深圳報道)2012年全球經濟增速趨緩,記者昨日從深圳市委獲悉,去年深圳港貨物吞吐量累計2.28億噸,增長2.17%;深圳港旅客吞吐量累計432.62萬人次,增長12.75%。

2012年深圳機場客貨吞吐量繼續保持高位運行。據報統計,2012年深圳機場旅客吞吐量累計2956.88萬人次,增長4.68%,貨吞吐累計85.41萬噸,增長3.09%。據分析,客運方面,深圳機場繼續打造「經深飛」品牌,同時強化城市候機樓的運營和管理,不斷創新服務舉措,確保了旅客吞吐量繼續保持增長態勢;貨運方面,網絡購物的興起,增大了快遞業務量,也直接為機場帶來了大量的貨運業務,促使機場貨運吞吐量高位平穩運行。

致：化療、電療頑症患者佳音

寶刀牌 寶刀回生丹

(香港特區政府中成藥註冊編號:HKP-03720)

***本藥廠指定購買處:**
盤古中藥廠(香港)有限公司
香港上環孖沙街23號安行7樓701-702室
(港鐵上環站A2出口,步行5分鐘)
***郵購方法:**請致電(00852)2542 0889或
電郵punkoocmf@yahoo.com索取郵購表格

***消費者請注意:**
正貨正藥只在香港本藥廠出售,並無任何代理、代售、代銷等

斬新技術研發重症專藥

結合中醫藥漢方經驗 + 科學化測試

香港盤古中藥廠出品專藥之四有: 1.有醫德 2.有道德 3.獨有秘方 4.堅持使用有效成份

符合香港特區政府註冊中成藥標準	
【安全性測試】	【品質性測試】
*重金屬及有毒元素標準--"合格"	*品質化驗標準--"合格"
*農藥殘留量標準--"合格"	*品質穩定性--"合格"
*微生物限度標準--"合格"	*不含西藥成份檢測--"合格"

*由香港特區政府認可化驗所「香港標準檢測中心」進行測試

頑症患者資訊

一個療程一個月見效!以中醫藥角度的全面治療方法,令患者能治癒這重症並回復身體健康,寶刀牌寶刀回生丹的功能就能達到這點,適合身體各部位重症患者服用,包括初、中、晚期,手術、電療、化療前後均可服用。純中藥製造,經臨床經驗所得,絕無副作用。100%香港製造。
注意:患者未有接受西醫治療而服用寶刀牌寶刀回生丹功效更快更顯著,生命寶貴不再猶豫請及早服用。

查詢熱線:(00852)2543 5278

置辦稱心年貨

一元復始,萬象更新!一轉眼又將告別龍年,投入蛇年的懷抱。在此謹提早向各位問候一聲新春快樂!香港一直是內地遊客置辦年貨的首選,其貨品種類繁多,上至名牌精品下至糖果食品,應有盡有且品質一流。但逛街並不一定就等於單純購物,逛的也是一份品味和心情。在蛇年即將到來之際,香港各商場也準備了各式各樣的新春主題活動,為您新春香港之行注入濃濃的喜氣。

海港城—「鼓舞歡騰,全城共響」

海港城2013蛇年新年佈置以「鼓舞歡騰,全城共響」為主題,以代表著喜慶的「響鼓」和吉祥的「百家布」為主角。由1月22日起,海港城海運大廈露天廣場將會裝飾成一個充滿新年氣氛的「響鼓長廊」,以勵志高昂的鼓聲,鼓舞全城,為大家打打氣,迎接新春的來臨。

此外,海港城還與AllRightsReserved合作推出利是封及利是袋,並再次邀請了英國資深時裝評論員Sarah Mower以文字配搭親自繪畫的絲巾和時裝插圖,分享她對2013年絲巾和時裝潮流的看法,這次更是她首次繪畫彩色插圖。適逢今年是蛇年,若你為衣櫥添置蛇紋暗花圖案絲巾,定必能創造時尚的造型,讓人眼前一亮,招來好運氣。

又一城—「福滿桃紅迎新歲」

踏入2013年,「又一城」以「萬福」為主題迎新歲,整個裝置以金、紅及桃紅色等作主調,單單是中庭的巨型「福」字,已十分賞心悅目,祝福大家新春福到,而「大福」背後的「百福串」更寓意福澤綿綿,加上成雙成對的紅色雙魚及盤桃,寓意祝賀新一年大家甜甜蜜蜜雙雙對對。此外,商場各處現出大大小小、形形色色的「福」字,字體造型穩重、均齊、端莊,極有意趣和韻味,乃百福圖的特徵。「福」字寓意諸事皆吉,每逢新年或吉日,祝福之字或寓意之圖便會出現在民俗活動中,以祈盼萬福降臨。

配合「萬福」與「桃花」互相輝映的新春裝飾,今個春節,「又一城」再度舉辦第二屆「競速舞龍」爭霸戰,邀請熱愛舞龍的年輕人到「又一城」獻技,爭逐誰是龍中之王。由於是次比賽是全港唯一的於室內商場舉行的舞龍大賽,屆時定必萬眾矚目。另外,曾獲獎無數的舞龍大師郭文龍師父更率領郭氏功夫金龍醒獅團,表演氣勢十足的舞龍及北獅表演,令新歲熱鬧氣氛提升到頂點。